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На 66-му році життя 12 жовтня 2023 року передчасно, після тяжкої

хвороби пішов у вічність Борис Григорович Коган – доктор

медичних наук, професор кафедри спортивної медицини

Національного університету фізичної культури і спорту,

беззмінний виконавчий директор від часу заснування у 2000 році

Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів.

Коган Борис Григорович народився 19 лютого 1958 році у селі

Чинадієво Свалявського району Закарпатської області. Трудову

діяльність розпочав у 1974 році санітаром на Київській станції

швидкої допомоги. У 1975 році вступив до Київського медичного

училища №2, яке закінчив з відзнакою у 1978 році. Після закінчення

училища працював фельдшером у клінічній лікарні № 24 м. Києва.

У 1979 – 1981 р.р. проходив військову службу військовому на

посаді санітарного інструктора медичного пункту. Після

демобілізації вступив до Київського медичного інституту ім.

О.О.Богомольця, який закінчив з відзнакою у 1987 році. Під час

навчання в інституті працював фельдшером у спеціальному

венерологічному відділенні.

У травні-червні 1986 року був керівником груп студентів, які

за направленням МОЗ України надавали медичну допомогу

постраждалим від Чорнобильської аварії.

Після закінчення інституту Б. Г. Коган був рекомендований на

наукову роботу і вступив до клінічної ординатури на кафедрі

шкірних та венеричних хвороб Київського медичного інституту, яку

закінчив у 1989 році.

З 1988 року працював лікарем-дерматовенерологом

консультативної поліклініки при Центральній міській клінічній

лікарні. У 2005 році був призначений на посаду завідувача цієї

консультативної поліклініки.

З 1995 року працював за сумісництвом на посаді асистента

кафедри шкірних та венеричних хвороб з курсом проблем СНІДу

Національного медичного університету імені О.О.Богомольця.

У 1995 році Б.Г.Коган захистив кандидатську дисертацію, а у

2006 році- докторську дисертацію на тему: «Діагностика і терапія

розацеа, демодикозу і дерматиту перорального з урахуванням

спільних чинників виникнення, патогенезу та особливостей

клінічного перебігу дерматозів» У 2005 році йому було присвоєно

вчене звання доцент. З 2005 року Б.Г.Коган – доцент, а з 2007 року –

професор кафедри спортивної медицини Національного

університету фізичної культури і спорту.

У 2000 році Б.Г.Когана було обрано виконавчим директором

Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів. Цю

громадську роботу він виконує відповідально та прискіпливо.

З 2002 року Б.Г.Коган був членом Європейської академії

дерматологів і венерологів. Брав участь у Всесвітніх і

Європейських конгресах лікарів-дерматовенерологів, а також у

організації проведення Всеукраїнських науково-практичних

конференцій УАЛДВК.

Б.Г.Коган – є автором та співавтором 125 наукових публікацій у

вітчизняних та зарубіжних фахових виданнях, а також розробником

6 винаходів. Наукові дослідження Б.Г. Когана присвячені

актуальним проблемам сучасної дерматовенерології, зокрема

розробці нових методів діагностики і лікування акнеподібних

дерматозів ( демодекоз, розацеа, дерматит періоральний), вугрової

хвороби, урогенітальних інфекцій, а також питанням спортивної

дерматології.

Коган Б.Г. був членом редакційної ради журналів „Український

журнал дерматології, венерології, косметології” та „Клінічна

імунологія, алергологія, інсектологія”.

За плідну професійну та громадську діяльність Коган Б.Г. був

нагороджений Почесною грамотою, Подякою та нагрудним знаком

пошани Київського міського голови, грамотами ГУОЗ та Київської

міської держадміністрації. Доброчинна діяльність Б.Г.Когана була

відзначена орденом Православної церкви України „Агапіта

Печерського”.

Борису Григоровичу Когану були притаманні принципові

громадянська і професійна позиція та доброзичливість. Для друзів і

колег він завжди був готовий прийти на допомогу .

Передчасний відхід у засвіти Бориса Григоровича Когана є

непоправною втратою для його родини, друзів і богатьох колег

дерматовенерологів . Він користувався заслуженою повагою у

чисельних колег і пацієнтів .

Світла пам’ять про Бориса Григоровича Когана назавжди

залишиться в серцях його друзів та колег.

Президія Української асоціації лікарів дерматовенерологів і

косметологів, лікарі дерматовенерологи Київського міського

осередку УАЛДВК . Редакційна колегія Українського журналу

дерматовенерології і косметології.
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			Вперше в Україні відзначається день медичного працівника за власним календарем. УАЛДВК щиро вітає з пройдешнім професійним святом!
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			ЗАТВЕРДЖЕНО СТАНДАРТ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ «СИФІЛІС»

Наказом МОЗ України затверджено Стандарт медичної допомоги «Сифіліс», внесено зміни до Методики діагностики, лікування і профілактики інфекцій, які передаються статевим шляхом, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я України від 07 червня 2004 року № 286, до Стандартів діагностики та лікування хвороб, які передаються статевим шляхом, та хвороб шкіри, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 07 червня 2004 року № 286, та до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 08 травня 2009 року № 312 «Про затвердження клінічних протоколів надання медичної допомоги хворим на дерматовенерологічні захворювання».
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			ДЕНЬ ДІАГНОСТИКИ МЕЛАНОМИ – 2023

Українська асоціація лікарів дерматовенерологів і косметологів залучається до проведення 22 травня 2023 року Всеукраїнського соціального проекту  –  День діагностики меланоми, що проводиться в рамках панєвропейської програми «Євромеланома», співорганізаторами якого є  громадська організація «Стоп меланома» та «Інститут дерматології та косметології доктора Богомолець».

Лист СТОП-МЕЛАНОМА

УАЛДВК Меланома
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